

北京时间昨天凌晨,国际足联宣布了2022年世界足球先生的最终3人候选——梅西(阿根廷)、姆巴佩(法国)和本泽马(法国)。2月27日,国际足联将公布最终的获奖人选,而梅西也被视作头号热门。与此同时,阿根廷的多家媒体披露,阿根廷国家银行正在考虑发行10000比索(约合人民币357元)面值的新钞,而新钞将印上梅西的头像。

■新快报记者 王故



■网友为梅西设计多款大额货币。
(转自阿根廷当地媒体)

■新华社发

梅西大机会第七度封“先生”

1月13日,国际足联公布了14人的候选名单,这其中包括2020年、2021年的得主莱万多夫斯基(波兰)。不过,在最终的3人候选名单中,莱万并不在列。这意味着,莱万失去了连续3年当选世界足球先生的机会。而在最终的三甲中,梅西当选呼声最高。

世界足球先生和金球奖评选曾经分庭抗礼,也曾因为评选的高度同质化而导致合并(2010年~2015年)。换句话说,那几年的FIFA金球奖得主,就等于是世界足球先生和金球奖的双料得主。因此,梅西已经当过六次世界足球先生(2009年、2010年、2011年、2012年、2015年、2019年)。

本泽马凭借上赛季欧冠的优异表现获得了在2022年的金球奖,但因为没有参加世界杯,在世界足球先生的评选中无疑存在巨大短板。考虑到国际足联在评选世界足球先生时,主要参考的是国际大赛上的表现,所以本泽马的舆

论呼声甚至还要低于拿到世界杯金靴的姆巴佩。梅西作为世界杯冠军和世界杯最佳球员,无疑是2022年世界足球先生的最大热门。

世界足球先生评委包括现任男足国家队教练、现任男足国家队队长、足球专业记者代表、在国际足联注册的球迷代表,四类评委的投票权重相等,各占1/4。2月27日,国际足联将正式公布2022年的获奖者。只要梅西当选,他就将第七次获评世界足球先生。

新钞票考虑用梅西头像

近日,据阿根廷《国民报》报道,阿根廷政府正在考虑发行5000比索和10000比索的新纸币,而在面值10000比索的纸币上,将考虑印上梅西的头像。

此前,阿根廷纸币的最大面值为1000比索,最近才开始发行2000比索的纸币。尽管2000比索的新钞想正式流通还要等上半年,但阿根廷国家银行表示,后续将发行更大面值的钞票,而

梅西的头像将印在10000比索的钞票上。国家银行行长西尔维娜·巴塔基斯说:“我们希望在钞票上印一些打动阿根廷人心的东西,比如与足球世界杯相关的内容,把梅西捧起大力神杯的画面印在钞票上。”

事实上,在传出阿根廷打算发行“梅西形象”的新纸币之后,不少阿根廷网友就设计出了各种风格的钞票。其中,比安卡·彭萨诺设计的10000比索纸币上,不仅有梅西,还有世界杯以及三颗星的元素,他这张图几乎传遍了社交网络。

《国民报》披露,在阿根廷夺得世界杯冠军之后,阿根廷国内就兴起了各种对梅西的赞美活动。特别是在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯和梅西家乡罗萨里奥,几乎到处都是以梅西为主角的壁画和雕像,阿根廷国民用这种方式表达对梅西的喜爱和追捧。当听说阿根廷国家银行希望发行带有梅西头像的新纸币时,阿根廷民众普遍表达了支持,并且认为这是对他的最崇高致敬。

中国体育仲裁委员会在京成立

据新华社电 11日,中国体育仲裁委员会在京召开成立会议暨第一届委员会第一次全体会议。国家体育总局局长、党组书记高志丹和国家体育总局副局长、党组副书记王瑞连共同为中国体育仲裁委员会揭牌。

中国体育仲裁委员会是由国家体育总局依法设立的、全国唯一的、专门处理体育领域纠纷的仲裁机构。第一届委员会由15位成员组成。委员会主任由国家体育总局副局长、党组副书记王瑞连担任。委员既有来自全国人大常委会法制工作委员会、最高人民法院、北京市第四中级人民法院的负责同志,又有长期从事体育法律研究的权威专家和运动员、教练员、裁判员等体育工作者代表,具有较为广泛的代表性和专业性。

高志丹指出,中国体育仲裁委员会的成立,标志着体育法规定的体育仲裁制度成为现实,为依法化解体育领域纠纷、保障体育事业健康有序发展提供了有力的组织保障。要从维护体育领域政治稳定大局的高度去推动体育仲裁制度实施,坚决维护体育仲裁机构的权威性和公正性,确保体育仲裁活动独立进行,确保生效的体育仲裁裁决得到履行。

据了解,中国体育仲裁委员会将在近期启动第一届体育仲裁员公开招聘工作,广泛吸纳各领域优秀人才,打造一支公正、专业的高素质仲裁队伍,确保案件审理高质、高效。

追平28年尘封纪录

吴易昺进入ATP250巡回赛四强

新快报讯 记者高京报道 昨天,男子职业网球协会(ATP)250巡回赛美国达拉斯站的比赛继续进行,中国选手吴易昺以6:3、6:4战胜法国选手马纳里诺,职业生涯首次进入ATP巡回赛四强。这也是继1995年的潘兵之后,再次有中国大陆男选手拿到这一成绩。

回头来看,吴易昺此役的进程非常顺利,首盘第六局就完成破发,第七局还在0:40落后的情况下实现保发。6:3,中国选手先赢一盘。

第二盘比赛,法国人开始反扑,不断在网前给吴易昺施加压力,但中国选手更加沉着,最终有惊无险拿到胜利。

说起来,上一次中国大陆选手进入ATP巡回赛四强,还是1995年的事情。当时潘兵在首尔公开赛中打入半决

赛。如今,吴易昺的出现让网球迷们结束了28年的等待。

虽然在今年澳网止步首轮,但吴易昺在不久前首次进入男子单打的世界前100位。为此,他还登上了ATP官网。

“打进世界前100只是一个开始,我觉得自己还是很有潜力,过去被伤病阻碍了脚步,很高兴能重新回来。”吴易昺说。

去年的美网,吴易昺拿下了中国大陆男选手在大满贯正赛的首胜,而如今他也将超越张之臻,成为中国“一哥”。

按照赛程,吴易昺将在半决赛迎战世界排名第八位的本土选手弗里茨,这对吴易昺来说将是非常大的考验。

如果能闯过弗里茨这一关,吴易昺就将创造中国大陆球员在ATP巡回赛上的最好成绩。



■吴易昺的世界排名不断攀升。新华社发

若是从世界排名来看,去年3月还在世界1800名开外的吴易昺,下周的世界排名将提升至第83位。如果他能够进入决赛,则将排在第76位。看着自己不断刷新排名,吴易昺可谓充满自信。

“随着比赛的进行,我更加适应这里的场地,当然我不是为了纪录而来参赛,也不会想着要打破巡回赛前四的纪录,我只希望自己能够保持想赢的好胜心,我相信一切皆有可能。”

深圳男篮回归大运中心主场

新快报讯 随着CBA恢复主客场赛制,多家CBA球队已选定了自己的主场,深圳马可波罗队宣布球队在时隔三年后,重回深圳大运中心体育馆。

据了解,深圳男篮的主场首秀是在3月3日,对手为福建男篮。目前,主场球票已对外发售。

据悉,俱乐部将剩余的7个常规赛主场赛事分为A、B两档,每档赛事的门票再分4档价格,从180元到1280元(内场VIP)不等,以满足不同观赛人群的需求。目前,俱乐部推出的组合套票分为ABC三组,享受原票价的不同折扣。

目前,深圳男篮以17胜11负的成绩暂列积分榜第四位。(高京)